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PesoHaHchbl
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Ecnn HennHeliHocTn HET, BOJIHbI HE B3aVIMO,EI,eI7ICTByIOTZ

- kﬁAn + Z ATn AnzAn36n+n1,nz+n3 =0

i

An =A™t w=k

Ecnu ypaBHeHune HennHeliHoE:

k+ ki = ko + k3 W+ wy =wyr+ w3
k =k + ko W= w1 + w>y
An(t) = Age™t

A * —i(wH+wy —was—ws3)t
A" - E An1An2An35n+"17"z+nse ( ' 2 2




KaHoHunueckne npeobpasosaHus

NmeeTca ramunbtoHosa cuctema ¢ [amunbtoHnanom H:

: oH
A= H(A, A*
"5A (A A)
3pech
A(x,t) — HopMasbHasi KOMMJEKCHasi FaMUILTOHOBA MepeMeHHasi.
Hanpumep - HenuneliHoe ypasHerue LLpeguHrepa
0A  02A
i—+ =5 +|APA=0
ot = 0x? A

H= [ (1A - 1] ox

KaHoHunyeckoe npeobpasosatue

A — q
H(A, A*) — H(qg,q")
- .OH . . .O0H
~ A 9= 5q




KaHoHunyeckoe npeobpasosaHue

MpeobpaszosaHue
A — q
ynpowaet Famunstonunan (ybupaer "nuwnee")
Kak noctpouTb KaHoHU4eckoe npeobpasosaHue?
PaccmoTprim BComoraTenbHyto ramuibToHoBy cuctemy A(x, t) ¢

raMusIbTOHNAHOM ;
H
A(0) n A(T) cBsi3aHbl KAHOHMYECKUM NpeobpasoBaHneM
A(0) — A(T)
A(A(0)) - A(A(T))
. SH . 0H
A=
A= ISa - oA,

DTN COOTHOLWIEHUS CI'IpaBep,ﬂVIBbI npm BCEX T.
Beegem npeobpasosanue Pypbe (paccMOTpuM neprogmHeckne rpaH.
ycnosusi)

1 2
ZA elknx / A(x ’k"X, 3pech k, = %n




KaHoHunyeckoe npeobpasosaHue

3anuwem ypaBHeHune asvxeHust u [amunbToHnan 8 Pypbe-

npeanctaBaeHNN: N
H = A(A", AY)
. OH
A _
1A+ DA 0

Wrak An(0) n Ap(T) cBsiZaHbI KAHOHMYECKUM NpeobpasoBaHnem
Paznoxum A,(7) B pag Telinopa 8 okpectHocTn t = 0:

An(1) = Ay(0) 4+ TA,(0) + %2/'\'"(0) +...

Here

. OH 0 0H
A,(0) = _IéAf, An(0) = _IaéAﬁ




KaHoHunyeckoe npeobpasosaHue

Boibop BcnomoraTensHoro MamunstoHnana H onpegensiercs:
@ YpasHenuem (FamMuibTOHNAHOM), K KOTOPOMY OHO ByfeT nprMeHeHo

o Lenbto npeobpazosanus

[Mpumep - HenuHeliHoe ypaBHeHue LLpeauHrepa

9A, .
ot - ksAn + Z AnIAnzAn36n+n1,”z+n3 =0

H=— Z ksA:An I % Z A:AzlAnzAn35n+n1,nz+n3

i

Mbi pacCMaTpunBaeM BOJIHOBblE CNCTEMDbI, T.€. B raMUJNIbTOHNAHE

OBA3ATEJIbHO npucytcteyer cnaraemoe
H:Zw,,A,,Af,—s—... wp = k2
YeMy COOTBETCTBYET peLueHue

An ~ eflw,,t




KaHoHunyeckoe npeobpasosaHue

A, ~ e iwnt
J710 peweHne NNHENHOro YPaBHEHUA, a
L ArAY AL AL = H;: (A", A"
E n’ny 2/ n3Yn+-ny,n2+n3 — lnt( 9 n)
SABNAETCSA Manoi ,D,O6aBKOI7| B MaMunbTOHMAH:

Z w,,A,,A: >> Hint(An> A:)




BcnomoraTenshbiii [amunstoHnan ans HYLL

] i * ok
H= 5 Z Bll;znrl;;,qnqnlqnzqn35n+n1,n2+n3+

n,ny,nz,n3

i
§ : nnina % % %
+§ Cny:ufs an qnl qnz An39n,9ns 5n+n1+nz,n3+n4+n5 +...

n,n1,n2,n3,Na,Ns

KoadbbuumeHTsl gomxHbl 0becnedmnTsb BELECTBEHHOCTb
BCNomoraTenbHoro [amMunbToHNaHa:

(] ﬂepeCTaHosKm HUXKHUNX N BEPXHUX NHOEKCOB HE OOJIXXHbI MEHATb NUX

3Ha4YeHun4A
nny __ nin __ nny __ _ phnan3 nninz __ . _ _ ~N3nang
Bn2n3 - Bn2n3 - Bn3n2 - Bnn1 n3nans — - Cnn1n2

Bim=0  Cimm=0

nnynz




BcnomoraTenshbiii [amunstoHnan ans HYLL

Here . ~
. OH .. .0 0H

An(T) cTapas nepemenHasi
qn(0) HoBasi nepemeHHasi.

An=qn+ Z Bg:;, q:;l An, qn35n+n1,nz+n3 +

Ny,n2,n3

+

ny,nz,n3,na+ns

Z ( .. )q,’;l q:z Gn3 Gna Gns Ont-ny+na2,n3+natns + - - -



Hosbili [amunbToHnan ans HYLL

Mocne nogcraHoBky npeobpasosaHus B MamunsToHMaH:

1
H = 5 Z |qn‘2_

1 * %
- 5 Z T:zn;3 qn qn1 an qn; -
ni€Ra

1
-3 > T GG Ara ey + -

ﬂiERt
R“:{ K24+ k2 — k2 — K2 =0

n+n —n—n3=0.

_ K2 2 2 g2
R“t{ 24K — K2, — kL A0
n+n —ny—n3=0.




